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Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület

Közhasznúsági jelentés 2011.

Tartalmi beszámoló

A Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület a Fővárosi Bíróság 16. Pk. 60.473/2010/2 számú végzése szerint a 13.951. sorszám alatt a társadalmi szervezetek nyilvántartásába vette, egyben közhasznú szervezetté minősítette.

- A szervezet célja: „ A gépjárműlopások számának a csökkentése, bűnmegelőzési tevékenység folytatása, ezzel segítve a rendvédelmi szervek közrend, közbiztonság és közlekedésrendészet védelmében kifejtett munkáját.”

-A szervezet célja szerinti besorolása: szakmai gazdasági érdekképviseleti tevékenység.

Az egyesület tagjai kiemelten fontosnak tekintik a lopott és más bűncselekmény elkövetése miatt körözött gépjárművek felderítését civil személyek által is igénybe vehető technikai eszközökkel és adatbázisok segítségével. Az autóvadászok munkájának segítését technikai eszközökkel, üzemanyaggal, gépjárművekkel. Autóvadászatok megszervezését, lebonyolítását, azok anyagi hátterének a biztosítását. A lakosság tájékoztatását arról, miként előzhetőek meg a gépjárműbűnözéssel kapcsolatos bűncselekmények.

Közhasznú tevékenységei közül 2011-ben az Egyesület az alábbiakat teljesítette:

Részvétel az autóvadászatokon

· 2011. január 29. – Földrengető autóvadászat. Szervező: Gödöllői Rendőrkapitányság. Résztvevő szervezetek: Rendőrség, NAKE, Országos Polgárőr Szövetség Gépjármű felderítő tagozata. Ellenőrzött terület Gödöllő és a Gödöllői rendőrkapitányság illetékességi területe.

· 2011. március 30. – Tavaszi szél autóvadászat. Szervező: A VI. kerületi Polgármesteri Hivatal és a kerületi rendőrkapitányság. Résztvevő szervezetek: Rendőrség, NAKE, helyi parkolási társaságok, kerületi közterület felügyeletek, NAV. Ellenőrzött terület az V. és a VI. kerületi rendőrkapitányságok illetékességi területei. 

· 2011. május 24. – II. Pentele autóvadászat. Szervező: Dunaújvárosi Rendőrkapitányság, a Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet és a Dunaújvárosi Városvédő Polgárőrség. Résztvevő szervezetek: Rendőrség, NAV, NAKE, IPA. Ellenőrzött terület: a Dunaújvárosi Rendőrkapitányság illetékességi területe.
· 2011. június 23-24 - III. Savaria autóvadászat. Szervező: Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya, NAKE és a Büki Polgárőrség. Résztvevő szervezetek: Rendőrség, NAKE, NAV, NKH. Ellenőrzött terület: a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság illetékességi területe. 

· 2011 augusztus 18 – Kiskőrösi autóvadászat. Szervező:  Bács-Kiskun Megyei önkormányzat, Kiskőrösi Rendőrkapitányság. Résztvevő szervezetek: Rendőrség, NAKE, NAV. Ellenőrzött terület: a Kiskőrösi Rendőrkapitányság illetékességi területe.
· 2011 november 30 – Salgótarjáni autóvadászat. Szervező: a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság Közlekedésrendészeti Osztályának balassagyarmati alosztálya. Résztvevő szervezetek: Rendőrség, NAKE, NAV. Ellenőrzött terület: a Salgótarjáni Rendőrkapitányság illetékességi területe. 
  A NAKE weboldalának a www.autovadász.eu-nak az üzemeltetése:
- A weboldalon 2011-ben 103 autóvadászattal és bűnmegelőzéssel kapcsolatos cikk jelent meg. Ugyanakkor a weboldalra 673 lopott gépjárműről érkezett bejelentés. 
-Vezda László a NAKE elnöke önköltségen, 74 800 forintért levédette az „AUTÓVADÁSZ” kifejezést 2011.január. 28-án. Az „AUTÓVADÁSZ” szó védjegyokiratát a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala 203 975 számon lajstromozta 2011. augusztus 17-én. Ettől a naptól 10 évig az „AUTÓVADÁSZ” szó kizárólagos tulajdonosa a Nemzetközi Autóvadász Közhasznú Egyesület. 
